



Україна
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 24
пленарного засідання позачергової 23 сесії
обласної Ради 7 скликання

18 липня 2017 року

м. Вінниця

Всього обрано депутатів – 84
Присутніх на сесії – 61

Присутні:

Голова обласної державної адміністрації та його заступники, голови районних рад та районних адміністрацій, міські голови міст обласного значення, керівники окремих структурних підрозділів обласної державної адміністрації, голова Громадської ради при обласній Раді, представники засобів масової інформації, політичних партій і громадських об'єднань.

Відкриває пленарне засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання голова Вінницької обласної Ради Олійник А.Д.

Олійник А.Д., голова обласної Ради: прошу вшанувати пам'ять загиблих в зоні антитерористичної операції хвилиною мовчання.

(хвилина мовчання)

Відповідно до статей 46, 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи лист голови обласної державної адміністрації щодо скликання позачергової сесії обласної Ради, скликана позачергова 23 сесія обласної Ради 7 скликання.

За результатами реєстрації на пленарне засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання прибули **61** депутат з **84** депутатів загального складу Ради.

Відповідно до частини 12 статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” сесія повноважна розпочати роботу.

Позачергову 23 сесію обласної Ради 7 скликання оголошую відкритою.

Звучить Гімн України.

За пропозиціями керівників фракцій обрано секретаріат пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання в кількості трьох депутатів, у складі:

Легеца	- БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ"
Олег В'ячеславович	
Семенюк	- Радикальна Партія Олега Ляшка»;
Юрій Васильович	
Василишен	- Аграрна партія України
Володимир Миколайович	

Голосували: "За" – 45
Рішення прийнято.

Голова обласної Ради Олійник А.Д. повідомив про те, що депутатам обласної Ради 14 липня 2017 року були надіслані поштою та сьогодні під час реєстрації роздані в друкованому вигляді "Методичні рекомендації з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб", затверджені рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції.

Голова обласної Ради Олійник А.Д. звернув увагу депутатів на необхідність дотримання під час голосування вимог Закону України «Про запобігання корупції» (стаття 35), Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (стаття 59¹) щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Голова обласної Ради Олійник А.Д. разом з головою облдержадміністрації Коровієм В.В., вручили:

- Почесну грамоту обласної Ради та обласної державної адміністрації за багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм:
Марусяк - заступнику директора Департаменту охорони
Надії Дмитрівні здоров'я обласної державної адміністрації.
- грамоту Верховної Ради України за вагомий внесок утвердження засад місцевого самоврядування, соціально-економічний розвиток територіальної громади, активну громадську діяльність, сумлінну працю та високий професіоналізм:
Кременюку - заступнику Немирівського міського голови з
Михайлу гуманітарних питань, депутату обласної ради 7
Володимировичу скликання.
- подяку від організаторів Міжнародного фестивалю дитячої творчості "Золотий лелека" та від Національного Олімпійського комітету за активну підтримку цих заходів:
Масленнікову - голові постійної комісії обласної Ради з
Олександрю питань регулювання комунальної власності та
Георгійовичу приватизації.

Голова обласної Ради Олійник А.Д. повідомив, що на адресу обласної Ради надійшли подяки від Громадської ради при Вінницькій обласній адміністрації членам постійної комісії з питань освіти, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини та голові комісії - Станіславенко Людмилі Анатоліївні за активну участь в круглому столі на тему «Стан та перспективи зеленого туризму Вінницької області» та від Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище» депутату обласної Ради - Чаленку Дмитру Андрійовичу за сприяння у виготовленні та встановленні меморіальної дошки на честь загиблих в зоні АТО випускників училища.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Рой В.А., керівник міжфракційного депутатського об'єднання «Сприяння розвитку громад».

ВИРІШИЛИ:

Проект порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання прийняти за основу.

Голосували: "За" – 65

Рішення прийнято

ВИСТУПИЛИ:

Соляник В.С., керівник фракції політичної Партії «Об'єднання «САМОПОМІЧ»;

Рой В.А., керівник міжфракційного депутатського об'єднання «Сприяння розвитку громад»;

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження;

Копачевський М.А., директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання;

Хребтій Я.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення;

Кобець Т.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Волков С.А., директор Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання;

Дмитренко Ж.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм;

Щербаківська Л.М., депутат обласної Ради 7 скликання;

Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання;

Коров'ячук О.М., депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

1. За пропозицією Соляника В.С., керівника фракції політичної Партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ” включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про надання земельної ділянки в постійне користування”.

Голосували: “За” – 52

Рішення прийнято.

2. За пропозицією Роя В.А., керівника міжфракційного депутатського об’єднання “Сприяння розвитку громад” виключити з порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про обрання заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання”.

Голосували: “За” – 22

Рішення не прийнято.

3. За пропозицією Мазура Г.Ф., голови постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм виключити з порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про внесення змін до рішення 1 сесії обласної Ради 7 скликання від 4 грудня 2015 року № 8 “Про затвердження переліку та обрання складу постійних комісій Вінницької обласної Ради 7 скликання”.

Голосували: “За” – 58

Рішення прийнято.

4. За пропозицією Ковальова А.Є., голови постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, щодо зняття депутатської недоторканості”.

Голосували: “За” – 59

Рішення прийнято.

5. За пропозицією Ковальова А.Є., голови постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про звернення до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо збільшення розмірів штрафів за порушення вимог законодавства про відходи”.

Голосували: “За” – 54

Рішення прийнято.

6. За пропозицією Ковальова А.Є., голови постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття відповідних змін та доповнень у чинному законодавстві для надання можливості ОСББ отримувати на безповоротній основі фінансову допомогу”.

Голосували: “За” – 55

Рішення прийнято.

7. За пропозицією Копачевського М.А., директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, депутата обласної Ради 7 скликання включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про внесення змін та доповнень до Комплексної оборонно-правоохоронної програми Вінницької області на 2016-2020 роки “Безпечна Вінниччина – взаємна відповідальність влади та громад”, затвердженої рішенням 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 35.

Голосували: “За” – 68

Рішення прийнято.

8. За пропозицією Хребтія Я.В., голови постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Міністерства охорони здоров'я України щодо забезпечення Вінницької області імунобіологічними препаратами”.

Голосували: “За” – 62

Рішення прийнято

9. За пропозицією Кобця Т.В., депутата обласної Ради 7 скликання включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради Кобця Т.В.”

Голосували: “За” – 48

Рішення прийнято.

10. За пропозицією Щербаківської Л.М., депутата обласної Ради 7 скликання надати слово для виступу на пленарному засіданні позачергової 23 сесії Маліновській О.О., голові міського осередку партії “Народний контроль”.

Голосували: “За” – 43

Рішення прийнято.

11. За пропозицією Щербаківської Л.М., депутата обласної Ради 7 скликання включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання звернення депутатської фракції “Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина” у Вінницькій обласній Раді VII скликання до Верховної Ради України щодо деяких питань правового урегулювання процедури усунення з поста Президента України в порядку імпичменту”.

Голосували: “За” – 21

Рішення не прийнято.

12. За пропозицією Волкова С.А., директора Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації, депутата обласної Ради 7 скликання включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання”.

Голосували: “За” – 51

Рішення прийнято.

13. За пропозицією Щербаківської Л.М., депутата обласної Ради 7 скликання виключити з порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про директора комунального закладу “Вінницька обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з хокею на траві “Олімпія”.

Голосували: “За” – 48

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Рой В.А., керівник міжфракційного депутатського об’єднання “Сприяння розвитку громад”;

Яремчук Ю.Я., депутат обласної Ради 7 скликання.

14. За пропозицією Коров’ячука О.М. депутата обласної Ради 7 скликання виключити з порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проекти рішень: “Про переукладення контракту з Малащуком В.Д., головним лікарем спеціалізованого санаторію для дорослих “Северинівка”, “Про переукладення контракту з Купчиком В.М., головним лікарем комунального закладу “Козятинська обласна туберкульозна лікарня” та “Про звільнення Чернишука С. Н. з посади головного лікаря Вінницького обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру”.

Голосували: “За” – 24

Рішення не прийнято.

15. За пропозицією Олійника А.Д., голови обласної Ради 7 скликання включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії

обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про клопотання щодо відзначення Премією Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування Васюка Костянтина Костянтиновича, Пявки Олега Петровича”.

Голосували: “За” – 67

Рішення прийнято.

16. За пропозицією Скрипченка В.В., голови лічильної комісії обласної Ради 7 скликання включити до порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання питання “Різне”.

Голосували: “За” – 67

Рішення прийнято.

За порядок денний пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання зі змінами і доповненнями в цілому.

Голосували: “За” – 69

Рішення прийнято.

Проект

ПОРЯДОК ДЕННИЙ **пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання**

18 липня 2017 року

1. Про внесення змін до рішення 13 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 2016 року №221 “Про обласний бюджет на 2017 рік”.

*Інформує: КОПАЧЕВСЬКИЙ - Директор Департаменту фінансів
Микола Анатолійович облдержадміністрації, депутат обласної Ради*

2. Про обрання заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання.

*Інформує: ОЛІЙНИК - голова обласної Ради
Анатолій Дмитрович*

3. Про обрання заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання.

*Інформує: ОЛІЙНИК - голова обласної Ради
Анатолій Дмитрович*

4. Про оплату праці заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання.

*Інформує: ОЛІЙНИК - голова обласної Ради
Анатолій Дмитрович*

5. Про оплату праці заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання.

*Інформує: ОЛІЙНИК - голова обласної Ради
Анатолій Дмитрович*

6. Про підготовку проекту Антикорупційної програми Вінницької обласної Ради на 2017-2020 роки.

Інформус: **ОЛІЙНИК** - голова Вінницької обласної Ради 7 скликання
Анатолій Дмитрович

7. Про затвердження розпоряджень голови обласної Ради з питань комунальної власності.

Інформус: **ФЕДОРИШИН** - начальник управління спільної комунальної власності
Василь Семенович територіальних громад Вінницької області

8. Про зміни та доповнення до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 "Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання".

Інформус: **ОЛІЙНИК** - голова обласної Ради
Анатолій Дмитрович

9. Про затвердження Положення про порядок та умови відшкодування депутатам обласної Ради витрат, пов'язаних з депутатською діяльністю.

Інформус: **МАЗУР** - голова постійної комісії обласної Ради з питань
Геннадій Федорович бюджету, фінансів та обласних програм

10. Про надання згоди на відступлення права вимоги.

Інформус: **ВОЛКОВ** - директор Департаменту житлово-комунального
Сергій Адієвич господарства, енергетики та інфраструктури

11. Про надання згоди на реставрацію та ліквідацію аварійного стану східного портика, східного флігеля пам'ятки архітектури 1782 р. (охор. № 59) "Палац Потоцьких" по вул. Незалежності, 10, м. Тульчин Вінницької області.

Інформус: **ВОЛКОВ** - директор Департаменту житлово-комунального
Сергій Адієвич господарства, енергетики та інфраструктури

12. Про переукладення контракту з МАЛАЩУКОМ В.Д. головним лікарем спеціалізованого санаторію для дорослих «Северинівка».

Інформус: **ГРАБОВИЧ** - директор Департаменту охорони здоров'я
Людмила Олексіївна облдержадміністрації

13. Про переукладення контракту з КУПЧИКОМ В.М., головним лікарем комунального закладу «Козятинська обласна туберкульозна лікарня».

Інформус: **ГРАБОВИЧ** - директор Департаменту охорони здоров'я
Людмила Олексіївна облдержадміністрації

14. Про звільнення ЧЕРНИШУКА С. Н. з посади головного лікаря Вінницького обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру.

Інформус: **ГРАБОВИЧ** - директор Департаменту охорони здоров'я
Людмила Олексіївна облдержадміністрації

15. Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо ринку землі.

Інформує: **КОРНІЙЧУК** - керівник фракції "Аграрії Вінниччина"
Олександр Васильович

16. Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Хміля І.В. до голови Вінницької обласної державної адміністрації Коровія В.В. щодо фінансування Регіональної цільової програми будівництва (придбання) доступного житла у Вінницькій області на 2010-2017 роки для надання пільгових довгострокових кредитів учасникам АТО на придбання житла.

Інформує: **ХМІЛЬ** - керівник Міжфракційної депутатської групи
Ігор Вікторович "За майбутнє Вінниччини"

17. Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.

Інформує: **ВЛАСЮК** - депутат обласної Ради 7 скликання
Євген Васильович

18. Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.

Інформує: **ВЛАСЮК** - депутат обласної Ради 7 скликання
Євген Васильович

19. Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича.

Інформує: **СОЛЯНИК** - керівник фракції політичної Партії "Об'єднання
Вадим Сергійович САМОПОМІЧ"

20. Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича.

Інформує: **СОЛЯНИК** - керівник фракції політичної Партії "Об'єднання
Вадим Сергійович САМОПОМІЧ"

21. Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича.

Інформує: **СОЛЯНИК** - керівник фракції політичної Партії "Об'єднання
Вадим Сергійович САМОПОМІЧ"

22. Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Інформує: **КОВАЛЬОВ** - голова постійної комісії обласної Ради з питань
Андрій Євгенович житлово-комунального господарства,
енергоефективності та енергозбереження

23. Про надання земельної ділянки в постійне користування.

Інформує: **СОЛЯНИК** - керівник фракції політичної Партії "Об'єднання
Вадим Сергійович САМОПОМІЧ"

24. Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, щодо зняття депутатської недоторканості.

Інформус: **КОВАЛЬОВ** - голова постійної комісії обласної Ради з питань
Андрій Євгенович житлово-комунального господарства,
енергоефективності та енергозбереження

25. Про звернення до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо збільшення розмірів штрафів за порушення вимог законодавства про відходи.

Інформус: **КОВАЛЬОВ** - голова постійної комісії обласної Ради з питань
Андрій Євгенович житлово-комунального господарства,
енергоефективності та енергозбереження

26. Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття відповідних змін та доповнень у чинному законодавстві для надання можливості ОСББ отримувати на безповоротній основі фінансову допомогу.

Інформус: **КОВАЛЬОВ** - голова постійної комісії обласної Ради з питань
Андрій Євгенович житлово-комунального господарства,
енергоефективності та енергозбереження

27. Про внесення змін та доповнень до Комплексної оборонно-правоохоронної програми Вінницької області на 2016-2020 роки “Безпечна Вінниччина – взаємна відповідальність влади та громад”, затвердженої рішенням 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 35.

Інформус: **ВОВЧЕНКО** - директор Департаменту цивільного захисту
Сергій Дмитрович

28. Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Міністерства охорони здоров'я України щодо забезпечення Вінницької області імунобіологічними препаратами.

Інформус: **ХРЕБТІЙ** - голова постійної комісії з питань охорони здоров'я,
Ярослав Віталійович соціального захисту та зайнятості населення

29. Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради Кобця Т.В.

Інформус: **КОБЕЦЬ** - депутат обласної Ради
Тарас Васильович

30. Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання.

Інформус: **ВОЛКОВ** - директор Департаменту житлово-комунального
Сергій Адієвич господарства, енергетики та інфраструктури

31. Про клопотання щодо відзначення Премією Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування Василюка Костянтина Костянтиновича, Пявки Олега Петровича”.

Інформує:

СТАНІСЛІВЕНКО
Людмила Анатоліївна

- голова постійної комісії обласної Ради з питань освіти, культури, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини

32. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Маліновська О.О., голова міського осередку партії “Народний контроль”.

СЛУХАЛИ 1:

Про внесення змін до рішення 13 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 2016 року № 221 “Про обласний бюджет на 2017 рік”.

ІНФОРМУЄ:

Копачевський М.А., директор Департаменту фінансів облдержадміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Щербаківська Л.М., депутат обласної Ради 7 скликання;

Власюк Є.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Дмитренко Ж.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм;

Барцьось В.В., голова міжфракційного депутатського об'єднання “Національна пам'ять”;

Рой В.А., керівник міжфракційного депутатського об'єднання “Сприяння розвитку громад”;

Семенюк Ю.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Скрипченко В.В., голова лічильної комісії обласної Ради 7 скликання;

Коровій В.В., голова обласної державної адміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ 1:

Проект рішення “Про внесення змін до рішення 13 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 2016 року № 221 “Про обласний бюджет на 2017 рік” прийняти в цілому.

Голосували: “За” –66

Рішення прийнято (додається)

Відповідно до статті 15 пункту 18 Регламенту Вінницької обласної Ради 7 скликання Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання запропонував об'єднати обговорення кандидатур на посади заступників голови обласної Ради 7 скликання.

Голосували: “За” – 51

Рішення прийнято.

У відповідності до пункту 3 частини 6 статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання вніс на розгляд пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради на посаду заступника голови обласної Ради 7 скликання кандидатуру Кременюка М.В.

У відповідності до пункту 3 частини 6 статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання вніс на розгляд пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради на посаду заступника голови обласної Ради 7 скликання кандидатуру Хміля І.В.

ВИСТУПИЛИ:

Кременюк М.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Хміль І.В., керівник Міжфракційної депутатської групи “За майбутнє Вінниччини”;

Лановик С.Я., депутат обласної Ради 7 скликання;

Рой В.А., керівник міжфракційного депутатського об’єднання “Сприяння розвитку громад”;

Скрипченко В.В., голова лічильної комісії обласної Ради 7 скликання;

Яремчук Ю.Я., депутат обласної Ради 7 скликання;

Стаднік С.О., депутат обласної Ради 7 скликання;

Вигонюк А.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань законності, боротьби з корупцією, люстрації, регламенту та депутатської діяльності;

Щербаківська Л.М., депутат обласної Ради 7 скликання.

ІНФОРМУЄ:

Олійник А.Д., голова обласної Ради, 7 скликання.

Перерва у пленарному засіданні.

ВИСТУПИЛИ:

Скрипченко В.В., голова лічильної комісії обласної Ради 7 скликання, поінформував про час і місце таємного голосування та порядок його проведення.

Проведено таємне голосування.

СЛУХАЛИ 2:

Про результати таємного голосування.

ВИСТУПИЛИ:

Скрипченко В.В., голова лічильної комісії обласної Ради 7 скликання, який поінформував про результати таємного голосування щодо рішення обласної Ради “Про обрання заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання”.

За результатами підрахунків голосів лічильна комісія встановила:

- загальна кількість депутатів – 84;
- із них присутніх на сесії – 70;
- кількість депутатів, які отримали бюлетені – 54;
- кількість депутатів, які взяли участь у голосуванні – 54;
- кількість бюлетенів визнаних недійсними – 1;
- “Підтримую рішення” обрати на посаду заступника голови обласної Ради 7 скликання Кременюка М.В. – 51;
- “Не підтримую рішення” обрати на посаду заступника голови обласної Ради 7 скликання Кременюка М.В. – 2;

ВИРІШИЛИ 2:

За результатами таємного голосування лічильна комісія вирішила рішення обласної Ради “Про обрання заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання” (Кременюка М.В) - прийнято.

СЛУХАЛИ 3

Про результати таємного голосування.

ВИСТУПИЛИ :

Скрипченко В.В., голова лічильної комісії обласної Ради 7 скликання, який поінформував про результати таємного голосування щодо рішення обласної Ради “Про обрання заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання”.

За результатами підрахунків голосів лічильна комісія встановила:

- загальна кількість депутатів – 84;
- із них присутніх на сесії – 70;
- кількість депутатів, які отримали бюлетені – 54;
- кількість депутатів, які взяли участь у голосуванні – 54;
- кількість бюлетенів визнаних недійсними – 1;
- “Підтримую рішення” обрати на посаду заступника голови обласної Ради 7 скликання Хміля І.В., – 45;
- “Не підтримую рішення” обрати на посаду заступника голови обласної Ради 7 скликання Хміля І.В., – 8;

ВИРІШИЛИ 3:

За результатами таємного голосування лічильна комісія вирішила рішення обласної Ради “Про обрання заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання” (Хміля І.В) - прийнято.

Протоколи засідання лічильної комісії Вінницької обласної Ради 7 скликання додаються.

СЛУХАЛИ 4:

Про оплату праці заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання.

ІНФОРМУЄ:

Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Кременюк М.В., заступник голови обласної Ради 7 скликання, зачитав заяву щодо уникнення конфлікту інтересів (додається).

ВИРІШИЛИ 4:

Проект рішення “Про оплату праці заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 47

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 5:

Про оплату праці заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання.

ІНФОРМУЄ:

Олійник А.Д., голова обласної Ради.

ВИСТУПИЛИ:

Хміль І.В., заступник голови обласної Ради 7 скликання, зачитав заяву щодо уникнення конфлікту інтересів (додається).

ВИРІШИЛИ 5:

Проект рішення “Про оплату праці заступника голови Вінницької обласної Ради 7 скликання” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 47

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 6:

Про підготовку проекту Антикорупційної програми Вінницької обласної Ради на 2017-2020 роки.

ІНФОРМУЄ:

Олійник А.Д., голова обласної Ради.

ВИСТУПИЛИ:

Вигонюк А.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань законності, боротьби з корупцією, люстрації, регламенту та депутатської діяльності.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про підготовку проекту Антикорупційної програми Вінницької обласної Ради на 2017-2020 роки” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 42

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Власюк Є.В., депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ 6:

За пропозицією Власюка Є.В., депутата обласної Ради 7 скликання переголосувати за проект рішення “Про підготовку проекту Антикорупційної програми Вінницької обласної Ради на 2017-2020 роки”.

Голосували: “За” – 44

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про підготовку проекту Антикорупційної програми Вінницької обласної Ради на 2017-2020 роки” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 45

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 7:

Про затвердження розпоряджень голови обласної Ради з питань комунальної власності.

ІНФОРМУЄ:

Федоришин В.С., начальник управління спільної комунальної власності територіальних громад області.

ВИСТУПИЛИ:

Корнійчук О.В., керівник фракції “Аграрії Вінниччини”.

ВИРІШИЛИ:

За пропозицією Корнійчука О.В., керівника фракції “Аграрії Вінниччини” вилучити на доопрацювання з проекту рішення “Про затвердження розпоряджень голови обласної Ради з питань комунальної власності” розпорядження від 28 лютого 2017 року № 40 “Про оренду нерухомого майна Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації”.

Голосували: “За” – 42

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Коровій В.В., голова обласної державної адміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ 7:

За пропозицією Коровія В.В., голови обласної державної адміністрації, депутата обласної Ради 7 скликання переголосувати за пропозицію Корнійчука О.В., керівника фракції “Аграрії Вінниччини” вилучити на доопрацювання з проекту рішення “Про затвердження розпоряджень голови обласної Ради з питань комунальної власності” розпорядження від 28 лютого 2017 року № 40 “Про оренду нерухомого майна Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації”.

Голосували: “За” – 46

Рішення прийнято.

За пропозицією Корнійчука О.В., керівника фракції “Аграрії Вінниччини” вилучити для доопрацювання з проекту рішення “Про затвердження розпоряджень голови обласної Ради з питань комунальної власності” розпорядження від 28 лютого 2017 року № 40 “Про оренду нерухомого майна Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації”.

Голосували: “За” – 44

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про затвердження розпоряджень голови обласної Ради з питань комунальної власності” прийняти в цілому зі змінами.

Голосували: “За” – 43

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 8:

Про зміни та доповнення до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 “Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання”.

ІНФОРМУЄ:

Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Крученюк О.В., керівник фракції БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА “СОЛІДАРНІСТЬ”;

Семенюк Ю.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Яремчук Ю.Я., депутат обласної Ради 7 скликання;

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм;

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження.

За пропозицією Крученюка О.В., керівника фракції БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА “СОЛІДАРНІСТЬ” доповнити пункт 3 статті 36 Регламенту

Вінницької обласної Ради 7 скликання після слів "...депутатських груп..." доповнити "...які складаються не менш як із десяти депутатів..."

Голосували: "За" – 37

Рішення не прийнято.

За пропозицією Крученюка О.В., керівника фракції БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ" доповнити статтю 27 Регламенту Вінницької обласної Ради 7 скликання абзацом: Депутат може входити до складу лише однієї депутатської групи обласної Ради.

Голосували: "За" – 35

Рішення не прийнято.

За пропозицією Ковальова А.Є., голови постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження доповнити останню статтю "Про конфлікт інтересів" ... не тільки колегіальні органи, яким являється сесія обласної Ради але й робочі органи комісії обласної Ради.

Голосували: "За" – 30

Рішення не прийнято.

Проект рішення "Про зміни та доповнення до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 "Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання" прийняти в цілому.

Голосували: "За" – 42

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Кривешко С.С., керівник фракції Вінницької територіальної організації Радикальної Партії Олега Ляшка.

ВИРІШИЛИ 8:

За пропозицією Кривешка С.С., керівника фракції Вінницької територіальної організації Радикальної Партії Олега Ляшка переголосувати за проект рішення "Про зміни та доповнення до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 "Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання".

Голосували: "За" – 43

Рішення прийнято.

Проект рішення "Про зміни та доповнення до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 31 "Про Регламент Вінницької обласної Ради 7 скликання" прийняти в цілому.

Голосували: "За" – 44

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 9:

Про затвердження Положення про порядок та умови відшкодування депутатам обласної Ради витрат, пов'язаних з депутатською діяльністю.

ІНФОРМУЄ:

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм.

ВИРІШИЛИ 9:

Проект рішення “Про затвердження Положення про порядок та умови відшкодування депутатам обласної Ради витрат, пов'язаних з депутатською діяльністю” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 47

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 10:

Про надання згоди на відступлення права вимоги.

ІНФОРМУЄ:

Волков С.А., директор Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про надання згоди на відступлення права вимоги” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 39

Рішення не прийнято

ВИСТУПИЛИ:

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження;

Броварник В.М., заступник голови обласної державної адміністрації;

Коровій В.В., голова обласної державної адміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання;

Яремчук Ю.Я., депутат обласної Ради 7 скликання;

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм.

ВИРІШИЛИ 10:

За пропозицією Олійника А.Д., голови обласної Ради 7 скликання переголосувати за основу проект рішення “Про надання згоди на відступлення права вимоги” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 46

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про надання згоди на відступлення права вимоги” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 45

Рішення прийнято (додається)

Проект рішення “Про надання згоди на відступлення права вимоги” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 45

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 11:

Про надання згоди на реставрацію та ліквідацію аварійного стану східного портика, східного флігеля пам’ятки архітектури 1782 р. (охор. № 59) “Палац Потоцьких” по вул. Незалежності, 10, м. Тульчин Вінницької області.

ІНФОРМУЄ:

Волков С.А., директор Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Барцьось В.В., голова міжфракційного депутатського об’єднання “Національна пам’ять”;

Броварник В.М., заступник голови обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ 11:

Проект рішення “Про надання згоди на реставрацію та ліквідацію аварійного стану східного портика, східного флігеля пам’ятки архітектури 1782 р. (охор. № 59) “Палац Потоцьких” по вул. Незалежності, 10, м. Тульчин Вінницької області” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 53

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 12:

Про переукладення контракту з Малащуком В.Д. головним лікарем спеціалізованого санаторію для дорослих “Северинівка”.

ІНФОРМУЄ:

Грабович Л.О., директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ 12:

Проект рішення “Про переукладення контракту з Малащуком В.Д. головним лікарем спеціалізованого санаторію для дорослих “Северинівка” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 47
Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 13:

Про переукладення контракту з Купчиком В.М., головним лікарем комунального закладу “Козятинська обласна туберкульозна лікарня”.

ІНФОРМУЄ:

Грабович Л.О., директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ 13:

Проект рішення “Про переукладення контракту з Купчиком В.М., головним лікарем комунального закладу “Козятинська обласна туберкульозна лікарня” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 45
Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 14:

Про звільнення Чернишука С. Н. з посади головного лікаря Вінницького обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру.

ІНФОРМУЄ:

Грабович Л.О., директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ 14:

Проект рішення “Про звільнення Чернишука С. Н. з посади головного лікаря Вінницького обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 43
Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 15:

Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо ринку землі.

ІНФОРМУЄ:

Корнійчук О.В., керівник фракції “Аграрії Вінниччини”.

ВИРІШИЛИ 15:

Проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо ринку землі” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 47
Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 16:

Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Хміля І.В. до голови Вінницької обласної державної адміністрації Коровія В.В. щодо фінансування Регіональної цільової програми будівництва (придбання) доступного житла у Вінницькій області на 2010-2017 роки для надання пільгових довгострокових кредитів учасникам АТО на придбання житла.

ІНФОРМУЄ:

Хміль І.В., заступник голови обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм.

ВИРІШИЛИ 16:

Проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Хміля І.В. до голови Вінницької обласної державної адміністрації Коровія В.В. щодо фінансування Регіональної цільової програми будівництва (придбання) доступного житла у Вінницькій області на 2010-2017 роки для надання пільгових довгострокових кредитів учасникам АТО на придбання житла” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 54

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 17:

Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.

ІНФОРМУЄ:

Власюк Є.В., депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм.

ВИРІШИЛИ 17:

Проект рішення “Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 44

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 18:

Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.

ІНФОРМУЄ:

Власюк Є.В., депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 40

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Власюк Є.В., депутат обласної Ради 7 скликання.

За пропозицією Власюка Є.В., депутата обласної Ради 7 скликання переголосувати за проект рішення “Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.”

Голосували: “За” – 42

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ 18:

Проект рішення “Про депутатський запит депутатів Вінницької обласної Ради Власюка Є.В. та Хміля І.В.” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 42

Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ 19:

Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича.

ІНФОРМУЄ:

Соляник В.С., керівник фракції політичної Партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ”.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 41

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Соляник В.С., керівник фракції політичної Партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ”.

ВИРІШИЛИ:

За пропозицією Соляника В.С., керівника фракції політичної Партії “Об'єднання “САМОПОМІЧ” переголосувати за проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича”

Голосували: “За” – 46

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 51

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 50

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 20:

Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича.

ІНФОРМУЄ:

Соляник В.С., керівник фракції політичної Партії “Об'єднання “САМОПОМІЧ”.

ВИРІШИЛИ 20:

За пропозицією Соляника В.С., керівника фракції політичної Партії “Об'єднання “САМОПОМІЧ” виключити з порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича”.

Голосували: “За” – 48

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ 21:

Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича.

ІНФОРМУЄ:

Соляник В.С., керівник фракції політичної Партії “Об'єднання “САМОПОМІЧ”.

ВИРІШИЛИ 21:

За пропозицією Соляника В.С., керівника фракції політичної Партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ” виключити з порядку денного пленарного засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради 7 скликання Соляника Вадима Сергійовича”.

Голосували: “За” – 46

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ 22:

Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

ІНФОРМУЄ:

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 41

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження.

ВИРІШИЛИ 22:

За пропозицією Ковальова А.Є., голови постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження переголосувати за проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг” за основу.

Голосували: “За” – 41

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 44
Рішення прийнято.

Проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 46
Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 23:

Про надання земельної ділянки в постійне користування.

ІНФОРМУЄ:

Соляник В.С., керівник фракції політичної Партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ”.

ВИСТУПИЛИ:

Фурман Т.Ю., депутат обласної Ради 7 скликання;

Крученюк О.В., керівник фракції БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА “СОЛІДАРНІСТЬ”;

Барцьось В.В., голова міжфракційного депутатського об’єднання “Національна пам’ять”;

Коровій В.В., голова обласної державної адміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про надання земельної ділянки в постійне користування” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 40
Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Соляник В.С., керівник фракції політичної Партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ”.

ВИРІШИЛИ:

За пропозицією Соляника В.С., керівника фракції політичної Партії “Об’єднання “САМОПОМІЧ” переголосувати за проект рішення “Про надання земельної ділянки в постійне користування” в цілому.

Голосували: “За” – 44
Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Вигонюк А.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань законності, боротьби з корупцією, люстрації, регламенту та депутатської діяльності.

ВИРІШИЛИ:

За пропозицією Вигонюка А.В., голови постійної комісії обласної Ради з питань законності, боротьби з корупцією, люстрації, регламенту та депутатської діяльності вважати не дійсним голосування, так як Август В.А., депутат обласної Ради 7 скликання голосував двома картками.

ВИСТУПИЛИ:

Станіславенко Л.А., голова постійної комісії обласної Ради з питань освіти, культури, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини; Каленич П.Є., депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ 23:

За пропозицією Станіславенко Л.А., голови постійної комісії обласної Ради з питань освіти, культури, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини переголосувати за проект рішення "Про надання земельної ділянки в постійне користування" в цілому.

Голосували: "За" – 44

Рішення прийнято.

Проект рішення "Про надання земельної ділянки в постійне користування" прийняти в цілому.

Голосували: "За" – 43

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 24:

Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, щодо зняття депутатської недоторканості.

ІНФОРМУЄ:

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження.

ВИРІШИЛИ :

Проект рішення "Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, щодо зняття депутатської недоторканості" прийняти за основу.

Голосували: "За" – 32

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження;

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм;

Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ 24:

За пропозицією Олійника А.Д., голови обласної Ради 7 скликання переголосувати за проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, щодо зняття депутатської недоторканості” за основу.

Голосували: “За” – 53

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, щодо зняття депутатської недоторканості” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 50

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, щодо зняття депутатської недоторканості” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 55

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 25:

Про звернення до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо збільшення розмірів штрафів за порушення вимог законодавства про відходи.

ІНФОРМУЄ:

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження.

ВИРІШИЛИ 25:

Проект рішення “Про звернення до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо збільшення розмірів штрафів за порушення вимог законодавства про відходи” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 56

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 26:

Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття відповідних змін та доповнень у чинному законодавстві для надання можливості ОСББ отримувати на безповоротній основі фінансову допомогу.

ІНФОРМУЄ:

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження.

ВИРІШИЛИ 26:

За проект рішення “Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття відповідних змін та доповнень у чинному законодавстві для надання можливості ОСББ отримувати на безповоротній основі фінансову допомогу”, прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 48

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 27:

Про внесення змін та доповнень до Комплексної оборонно-правоохоронної програми Вінницької області на 2016-2020 роки “Безпечна Вінниччина – взаємна відповідальність влади та громад”, затвердженої рішенням 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 35.

ІНФОРМУЄ:

Вовченко С.Д., директор Департаменту цивільного захисту облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ 27:

Проект рішення “Про внесення змін та доповнень до Комплексної оборонно-правоохоронної програми Вінницької області на 2016-2020 роки “Безпечна Вінниччина – взаємна відповідальність влади та громад”, затвердженої рішенням 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 35” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 53

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 28:

Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Міністерства охорони здоров’я України щодо забезпечення Вінницької області імунобіологічними препаратами.

ІНФОРМУЄ:

Хребтій Я.В., голова постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту та зайнятості населення.

ВИРІШИЛИ 28:

Проект рішення “Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Міністерства охорони здоров’я України щодо забезпечення Вінницької області імунобіологічними препаратами” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 53

Рішення прийнято (додається)

СЛУХАЛИ 29:

Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради Кобця Т.В.

ІНФОРМУЄ:

Кобець Т.В., депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Скрипченко В.В., голова лічильної комісії обласної Ради 7 скликання;

Яремчук Ю.Я., депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради Кобця Т.В.” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 39

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Кривешко С.С., керівник фракції Вінницької територіальної організації Радикальної Партії Олега Ляшка.

ВИРІШИЛИ 29:

За пропозицією Кривешка С.С., керівника фракції Вінницької територіальної організації Радикальної Партії Олега Ляшка переголосувати за проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради Кобця Т.В.” за основу.

Голосували: “За” – 37

Рішення прийнято.

Проект рішення “Про депутатський запит депутата Вінницької обласної Ради Кобця Т.В.” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 38

Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ 30:

Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання.

ІНФОРМУЄ:

Волков С.А., директор Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та інфраструктури облдержадміністрації, депутат обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

Проект рішення “Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 39

Рішення не прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Олійник А.Д., голова обласної Ради 7 скликання.

ВИРІШИЛИ:

За пропозицією Олійника А.Д., голови обласної Ради 7 скликання переголосувати за проект рішення “Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання” за основу.

Голосували: “За” – 40

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Мазур Г.Ф., голова постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм;

Ковальов А.Є., голова постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства, енергоефективності та енергозбереження.

ВИРІШИЛИ 30:

Проект рішення “Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання” прийняти за основу.

Голосували: “За” – 39

Рішення не прийнято

СЛУХАЛИ 31:

Про клопотання щодо відзначення Премією Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування Васюка Костянтина Костянтиновича, Пявки Олега Петровича”.

ІНФОРМУЄ:

Станіславенко Л.А., голова постійної комісії обласної Ради з питань освіти, культури, сім’ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини.

ВИРІШИЛИ 31:

Проект рішення “Про клопотання щодо відзначення Премією Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування Васюка Костянтина Костянтиновича, Пявки Олега Петровича” прийняти в цілому.

Голосували: “За” – 53

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Рой В.А., керівник міжфракційного депутатського об’єднання “Сприяння розвитку громад”;

Зарічанський В.А., депутат обласної Ради 7 скликання;

Яремчук Ю.Я., депутат обласної Ради 7 скликання;

Кобець Т.В., депутат обласної Ради 7 скликання;

Білозір Л.М., голова постійної комісії обласної Ради з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, євроінтеграції, міжнародного і міжрегіонального співробітництва;

Ткачук С.Г., депутат обласної Ради 7 скликання;

Власюк Є.В., депутат обласної Ради 7 скликання.

Пленарне засідання позачергової 23 сесії обласної Ради 7 скликання оголошується закритим.

Звучить Гімн України.

Голова обласної Ради

А. ОЛІЙНИК